

2023年度上海市重点工程实事立功竞赛表彰大会举行

向广大建设者和管理者致以敬意

陈吉宁会见先进集体和先进个人代表,并向理解支持城市建设管理工作的市民群众表示感谢 龚正黄莉新胡文容吴清参加会见

本报讯 2023年度上海市重点工程实事立功竞赛表彰大会昨天上午举行。会前,市委书记陈吉宁会见了先进集体和先进个人代表,向受到表彰的同志表示祝贺,向持续奋战、开拓奋进的广大建设者和管理者致以敬意,向理解支持城市建设管理工作的广大市民群众表示感谢。

市委副书记、市长龚正,市人大

常委会主任黄莉新、市政协主席胡文容、市委副书记吴清参加会见。

龚正出席表彰大会并为先进集体和先进个人代表颁奖。他指出,过去一年,各区、各部门、各单位和广大建设者顽强拼搏、克难攻坚,全面完成了建设任务,为全市经济社会发展作出了新贡献。做好今年工作,要在市委的坚强领导下,聚焦建

设“五个中心”重要使命,全面践行人民城市重要理念,勇挑重担,奋力攻坚,全力抓好重大工程和实事项目建设,着力扩大有效投资、保障国家重大战略任务、保障民生福祉改善,努力实现更大作为。

龚正指出,要推动重大工程和实事项目建设再创新绩、再立新功。要全力以赴抓开工,紧锣密鼓抓

推进,着眼长远抓储备,着力推动经济平稳增长。要以重大工程建设为抓手,服务高水平改革开放、培育壮大发展新动能和城市空间布局优化,着力增强城市核心功能。要办好19项民心工程和今年的十方面34项民生实事项目,加快推进城市更新,完善住房保障体系,加快建设美丽上海,着力提升人民生活品质。要打造

精品工程,守牢安全底线,着力建设韧性安全城市。要增强重大工程和实事项目的建设管理服务和组织实施,强化统筹协调、责任落实、考核评价,形成协同推进的强大合力。

副市长张小宏主持并宣读表彰决定,144家先进集体和180名先进个人受到表彰。市领导徐毅松、虞丽娟出席。

坚持政治建军 强化向战聚力 加强跨军地治理

开创“一流窗口”部队建设新局面

陈吉宁出席上海警备区党委全体(扩大)会议,向广大官兵致以亲切慰问 吴清出席

本报讯 上海警备区党委十四届二次全体(扩大)会议昨天举行。市委书记、上海警备区党委第一书记陈吉宁出席会议并指出,要深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平强军思想,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,坚持政治建军,强化向战聚力,加强跨军地治理,以一以贯之的担当、一往无前的斗志、一抓到底的韧劲,开创警备区“一流窗口”部队建设新局面,推动全市国防动员建设再上新台阶。

市委副书记、政法委书记吴清出席会议。

陈吉宁代表市委、市政府和全市人民向上海警备区广大官兵致以亲切慰问。他指出,过去一年,警备区坚决贯彻党中央、中央军委

和习近平主席决策部署,深入贯彻新时代军事战略方针,政治建设更加扎实深入,国防动员更加充分有效,组织建设更加坚强有力,军民团结更加氛围浓厚,在应急抢险、乡村振兴、进博会安保等重大任务中发挥了重要作用。

陈吉宁在介绍上海经济社会发展相关情况指出,做好警备区下一步工作,要把学习贯彻习近平强军思想作为首要政治任务和长期战略任务,坚持用党的创新理论武装官兵,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。坚持党对军队的绝对领导,全面深入贯彻军委主席负责制,扎实开展专题学习教育,深化政治整训,坚定不移整纲肃纪,确保军魂永驻。

陈吉宁指出,要聚焦建军一百年奋斗目标,战建备一体推进打仗型国防动员,把潜力优势转化为制胜优势。全面畅通指挥链路,不断提高军地联合指挥效能。大力优化国防后备力量结构布局,持续推进新质力量建设,加快健全国防动员机制,提高援战保战能力,切实释放改革效能。

陈吉宁指出,要形成协同合力,更好服务构建跨军地工作格局。区委书记作为区人武部党委第一书记、党管武装“第一责任人”,要树牢总体国家安全观,强化管武装武责任落实。要巩固军政军民团结,以全国双拥模范城评选表彰命名为契机,深化多种形式的军地共建活动,加大力度为军人和家属排忧解难,

在全社会营造尊崇军人、关心军队、支持国防的良好氛围。希望驻沪部队持续关心和支持上海经济社会发展,在城市建设等重要任务中体现担当、贡献力量,共同谱写军民鱼水情时代新篇章。

上海警备区党委书记、政治委员胡世军主持会议,对各区 and 直属局(公司)党管武装工作情况作讲评。2个单位在会上作党管武装工作述职,其他单位作书面述职。

市领导朱芝松、李政、华源、陈宇剑,警备区党委常委徐国安、陈立新、吴美宝、赵虎、吴广晶、程宝根出席会议。

会前,陈吉宁等军地领导会见了获评首届“沪动先锋”称号的警备区先进典型代表。

本报讯 “冰上交响 申动四洲”2024国际滑联四大洲花样滑冰锦标赛开幕式昨天在上海东方体育中心举行。上海市市长龚正宣布开幕。

国家体育总局副局长李颖川出席开幕式。上海市副市长解冬致欢迎辞。国际滑联赛事代表玛丽亚·特蕾莎·萨马兰奇、中国花样滑冰协会主席申雪致辞。

仪式现场,都灵冬奥会亚军、四大洲花样滑冰锦标赛冠军张丹亮相,携手国内优秀队列滑运动员们,在光影技术的加持下,充分展现“冰之光”的圣洁与优雅;著名钢琴演奏家陈萨则用音符诠释花滑律动之美;伴随赛事主题色“经典蓝”“中国红”“探戈橙”“绿松石”变换,一曲赛事主题歌《冰之梦》将开幕式气氛推向高潮。

作为国际滑联重大年度赛事之一,四大洲花滑锦标赛每年举办一届,是美洲、亚洲、非洲、大洋洲最高水平的“冰上盛会”,是与冬奥会花滑比赛、花滑世锦赛、花滑欧锦赛同等级别的赛事,比赛影响力大、观赏性强、覆盖面广、竞技水平高。竞赛项目包括男子单人滑、女子单人滑、双人滑和冰上舞蹈,吸引了15个国家和地区的112名运动员报名参赛,其中不乏世锦赛冠军、四大洲赛冠军、冬奥会亚军等顶尖选手。

自2015国际滑联世界花样滑冰锦标赛在上海成功举办以来,中国杯世界花样滑冰大奖赛、上海超级杯等一系列冰上赛事相继在沪举办,如今首次迎来四大洲花滑锦标赛,上海再度续写“冰上奇缘”。

「冰上交响 申动四洲」

龚正宣布二〇二四国际滑联四大洲花样滑冰锦标赛开幕

今年1月排查矛盾纠纷5.3万余起,化解率达98.71%

“三所联动”让群众安心放心过年

1月31日,上海发布2024年为民办实项目,“建设完善并规范353个‘三所(派出所、律所、司法所)联动’纠纷调解室”被列入其中。新春佳节即将来临,上海公安机关依托由公安牵头的派出所、律师事务所、司法所“三所联动”矛盾纠纷多元化解机制,发动群防群治力量,在岁末年初加大对劳资、婚姻家庭、邻里等各类矛盾纠纷排查化解力度,让人民群众安安心心过年。今年1月,累计排查矛盾纠纷5.3万余起,化解率达98.71%,有效防范化解了一批风险隐患。

多元调解,不让薪酬变“心愁”

1月19日,松江九里亭地区一房地产开发商向警方求助称,分包商欠发其下20余名工人共计23万余元工资,其中拖欠最久时长达半年有余。工人们为了讨薪在单位门口聚集,严重影响了公司正常运营,双方矛盾一触即发。

“拿不到工资大家没法回家过年了!”松江分局九里亭派出所的

“三所联动”纠纷调解室内,劳务人员代表激动地表达着诉求。为帮助工人按时要回工资,当日下午,派出所即牵头律师事务所、司法所、信访办、平安办、房办、劳动部门、社保中心等组成“3+N”调解专班,向劳务人员代表、开发商和分包商代表详细了解合同明细、欠薪原因及各方诉求。通过多方从专业角度出谋划策、释法说理,双方当场达成和解,并签署了发款协议。随后在劳动部门的介入监督下,分包商将所欠工人款项全部补齐。

1月26日,顺利拿到工资的劳务人员代表再次来到九里亭派出所送上锦旗,感谢警方帮助讨回薪酬。一封密密麻麻的集体感谢信,包含了工友们最真挚的新年祝福与浓浓的警民情深。

融化积怨,近邻和睦迎新年

“他甚至挡在挖掘机前阻挠施工,我这个年没法过踏实。”近日,金山分局金山卫派出所民警魏丽蓉在走访时,辖区居民张某向其诉说了

自己的忧心事。

原来,王某与邻居张某一直因宅基地边界(两栋房屋相邻的弄堂)归属问题存在纠纷。此次,张某家改造房屋,因施工方操作不当导致王某家房屋墙脚碎裂、墙体出现细微裂纹。双方就赔偿方案始终未达成一致,矛盾愈演愈烈。

由于房屋建设工程曾因邻里纠纷一度停滞,且担心邻居王某存在蓄意破坏在建房屋的可能,即使在凛冽寒潮下,王某及其年过七旬的父母仍不愿离开临时搭建的危棚简屋。

为及时消除矛盾及安全隐患,尽快恢复邻里和谐关系,民警第一时间启动“三所联动”机制,由社区民警、人民调解员、律师以及村委会干部组成调解专班,进一步了解矛盾纠纷的起因、双方的争议与诉求。为确保公正性,专班还听取了城建办的专业指导意见,对双方宅基地重新测量,进一步确认宅基地边界,确保双方的房屋都不会侵犯到对方宅基地面积。

经过多次耐心调处,双方于1月上旬达成和解,由王某赔偿王某房屋损失3万元,同时保证在不影响

王某利益的情况下建筑施工。一起因宅基地边界归属问题引发的邻里建房纠纷圆满化解,王某一家终于安心地从临时搭建的危棚简屋中搬出,前往亲戚家中暂住,等着新一年欢欢喜喜住进新房。

持续深化,守护高品质生活

目前,全市353个地区公安派出所全覆盖建立“三所联动”机制,915名人民调解员、766名签约律师集中入驻,法院、检察院和教育、民政、卫健、市场、房管等部门加入,让矛盾纠纷“3+N”调解体系逐渐完善,最大限度防止民事案件转化为刑事案件。上海公安机关表示,将持续深化“三所联动”机制建设,全力抓好“建设完善并规范353个‘三所(派出所、律所、司法所)联动’纠纷调解室”实施落地,汇聚基层社会治理强大合力,通过法理情相融合,及时有效化解矛盾纠纷,保障人民群众合法权益,提升城市治理现代化水平,守护城市高质量发展 and 市民高品质生活。

本报记者 潘高峰